
Jihočeská drezurní challenge 2025  

JIHOČESKOU DREZURNÍ CHALLENGE pro rok 2025 vypisuje jihočeský OV. Je určena všem 
jezdcům startujícím v drezurních soutěžích za jihočeské kluby. Jezdci mohou sbírat 

výsledky v drezurních soutěžích stupně Z-T na všech oficiálních drezurních závodech na 
území Jihočeského kraje.      

V LETOŠNÍM ROCE SE JEDNÁ O NÁSLEDUJÍCÍ ZÁVODY: 

3.5. ŠTECHOVICE, 24.-25.5. DUBENEC, 21.6. PÍSEK, 27.7. SUDOMĚŘICE U BECHYNĚ, 6.-7.9. DUBENEC 

1. ELEMENTARY CHALLENGE – určená pro děti, juniory a jezdce na pony, kteří v aktuální sezóně startují 
maximálně do úrovně L. Započítávají se výsledky v soutěžích stupně Z a L. Pro konečné hodnocení se 
průměrují tři nejlepší procentuální výsledky získané za celou sezónu. Minimální počet výsledků pro zařazení 
do seriálu jsou 3. V případě soutěží hodnocených na kvalitu se pro optimální srovnatelnost do 
výkonnostního žebříčku počítá technické hodnocení, nikoli kvalitativní.  

2. AMATEUR CHALLENGE – určená pro jezdce U25 a seniory, kteří v aktuální sezóně startují maximálně 
do úrovně L. Započítávají se výsledky v soutěžích stupně Z a L. Pro konečné hodnocení se průměrují tři 
nejlepší procentuální výsledky získané za celou sezónu. Minimální počet výsledků pro zařazení do seriálu 
jsou 3. 

3. PROFI CHALLENGE – určená pro jezdce všech kategorií (P, CH, J, Y, U25, S), kteří v aktuální sezóně 
startují v soutěžích stupně S a vyšších. Pro konečné hodnocení se průměrují tři nejlepší procentuální 
výsledky získané za celou sezónu. Minimální počet výsledků pro zařazení do seriálu jsou 3. Započítávají se 
výsledky v soutěžích stupně L a vyšších. V případě soutěží hodnocených na kvalitu se pro optimální 
srovnatelnost do výkonnostního žebříčku počítá technické hodnocení, nikoli kvalitativní.  

Obecná pravidla pro všechny kategorie: 

PRO ÚČAST V ŽEBŘÍČKU JE TŘEBA SE PŘIHLÁSIT A NAHLÁSIT SE DO PŘÍSLUŠNÉ KATEGORIE OBLASTNÍMU SEKRETÁŘI 
NA EMAILU oblast.jihoceska@cjf.cz 

Pokud bude jezdec startovat v soutěži s více koňmi, bude mu vždy započítán jen výsledek s nejlepším koněm.    

Minimální počet výsledků pro zařazení do seriálu jsou 3. Pro konečné hodnocení se průměrují tři nejlepší procentuální 
výsledky získané za celou sezónu.    

Výsledky Jihočeské drezurní challenge budou vyhlášeny na plese Jihočeské oblasti, kde bude také odměněna první 
pětice jezdců z každé kategorie. Pro jezdce na prvních třech místech v jednotlivých kategoriích jsou připraveny 
upomínkové šerpy. Kompletní první pětice ve všech kategoriích obdrží poháry a věcné ceny.  

V případě nesrovnalostí s výkladem rozhoduje o jeho konečném výkladu OV JČO.  

Zpracoval: Šárka Drahošová – člen OV JČO 

Schválil OV Jihočeské oblasti dne:  28.3.2025                                      Za OV JČO: Zdeněk Hruška - předseda 

 


